

消费仍是拉动经济增长的第一动力

国家统计局发布数据显示,今年上半年消费对经济增长的贡献率达到60.1%



国家统计局14日发布数据,1至7月份,全国固定资产投资同比增长5.7%,增速比1至6月份回落0.1个百分点。其中,制造业投资同比增长3.3%,比1至6月份加快0.3个百分点,连续三个月小幅加快。

服务业较快增长 市场销售持续扩大

国家统计局当天发布7月份国民经济运行主要数据。生产方面,服务业较快增长。统计显示,7月份,全国服务业生产指数同比增长6.3%,增速比上月回落0.8个百分点。工业生产稳中有缓,高技术制造业增长较快。7月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.8%,增速比上月回落1.5个百分点;高技术制造业增加值增长6.6%,比规模以上工业快1.8个百分点。

就业形势总体稳定,调查失业率略有上升。统计显示,1至7月份,全国城镇新增就业867万人,完成全年计划的79%。7月份,全国城镇调查失业率为5.3%,比上月上升0.2个百分点。其中,25至59岁人口调查

失业率为4.6%,与上月持平。

此外,供给侧结构性改革扎实推进,工业企业资产负债率下降。6月末,规模以上工业企业资产负债率为57%,同比下降0.3个百分点。同时,短板领域投资增加,1至7月份,生态保护和环境治理业、教育投资同比分别增长41%、18.5%,分别快于全部投资35.3和12.8个百分点。

“总的来看,7月份国民经济继续运行在合理区间,延续总体平稳发展态势。但也要看到,当前外部环境严峻复杂,国内经济下行压力加大,经济持续健康发展的基础还需巩固。”国家统计局新闻发言人刘爱华说。

前7月社零总额同比增长8.3% 消费者信心有所提高

数据显示,1月至7月社会消费品零售总额228283亿元,同比增长8.3%。其中,除汽车以外的消费品零售额206136亿元,增长9.2%。业内认为,随着消费者更愿意在与生活品质相关的项目上增加支出,市场将顺应大势推出更多元、更融合、更具体验感的商品和服务。

瑞银大中华区消费品行业研究主管彭燕燕表示,近期对中国一线到五线城市的3000名消费者调查显示,相比2018年,消费者信心有所提高,消费者对其收入增长、财富增值和财务保障的信心均强于去年的调

查结果。

“线上、线下能够较好融合的品牌或者零售商,在未来竞争格局中会越做越大,获取更多市场份额。”彭燕燕说。来自贝恩的研究报告认为,三大趋势引领未来中国快速消费品市场——新零售、高端化、小品牌。

国家统计局数据显示,1月至7月,全国网上零售额55972亿元,同比增长16.8%。其中,实物商品网上零售额44233亿元,增长20.9%,占社会消费品零售总额的比重为19.4%;在实物商品网上零售额中,吃、穿和用类商品分别增长29.9%、20.4%和20.2%。

消费挖潜频出亮招 继续成为“第一动力”

老字号回力鞋业在经过多元协同、突破工艺、品牌联名等创新改变后,近年来销量增长迅猛,步入一个新的发展时代。

“我们通过大量的市场研究来探索年轻人喜欢的潮款,比如和葫芦兄弟的一款联名鞋,上市后销量表现就很不错。”上海回力鞋业有限公司副总经理张玉明说,公司还积极拥抱互联网,目前线上销量约占总销量的70%。

不仅国内企业积极挖掘消费新潜力,国外企业也不断尝试新玩法。近日,全球高端会员制零售品牌山姆会员商店宣布在上海青浦开出中国第26家店。山姆

在青浦店推出“新品孵化试点区”,其中山姆助听中心和山姆云家成为全国首发,旨在测试创新性的商品、服务及购物方式,当业务不断调整至定型后,再选择性地推广至全国其他门店。

作为拉动经济增长的“三驾马车”之一,今年上半年消费对经济增长的贡献率达60.1%,继续成为拉动经济增长的第一动力。贝恩公司全球合伙人邓曼表示,随着中国消费者日益成熟,他们可以利用的渠道变得越来越先进。对于企业而言,需了解并融合新的零售模式,同时专注于以消费者为中心,为消费者提供更多、更好的产品。

综合新华社消息

我国网民数量已达8.3亿人

国家统计局13日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示,我国网民由1997年的62万人激增至2018年的8.3亿人。2018年,移动互联网接入流量消费达711亿GB,是2013年的56.1倍。

70年来,我国通信业发展突飞猛进。报告显示,我国通信技术跨越式发展。2018年末,光纤接入用户达3.68亿户;4G用户总数达11.7亿户。

用户规模发展壮大,电信业务总量高速增长。统计显示,2018年末,全国电话用户规模达17.5亿户,

用户规模居世界第一。移动宽带用户(即3G和4G用户)总数由2014年末的5.8亿户增至2018年末的13.1亿户,年均增长22.4%。

数字消费持续释放居民需求潜力。报告显示,截至2018年末,我国网络购物用户规模达6.1亿,占网民总体的73.6%。

此外,报告还显示,我国快递业务量自2014年超过美国后,持续保持世界第一。2018年末,快递业务总量由1988年的153万件激增至507亿件。

据新华社

微信小程序用户总量达7亿 成创业者的新商机

今年7月,据业内一家权威大数据公司发布的《2019小程序半年洞察报告》显示,截至2019年6月,微信小程序用户总量达到7亿,大众对小程序的使用习惯已经形成。小程序的出现让互联网市场格局发生了巨大改变,也让很多创业者找到了新的商机。

多个互联网巨头赋能小程序,多端打通,用户可在应用内自由跳转。“小程序兼具APP和微信公众号的优点,无需下载注册,开发成本低、门槛低,页面体验流畅,便于社交共享。”暨南大学媒体国家实验教学示范中心梁美娜接受采访时表示,入口便捷、依托平台的庞大用户基数也是小程序发展最大的优势。

小程序发展潜力巨大,但问题也不少。前不久,就有媒体曝出,部分无资质、虚假宣传、刻意误导、违反法律法规的信贷类公众号、小程序,对用户权益带来损害。对此,各平台也不手软,纷纷重拳处罚。自2018年1月至2019年7月,微信公众平台针对虚假、无资质的信贷类账号累计处罚了

据新华网

二线城市涨 一线城市平 房贷利率现局部抬升之势

记者采访多家银行及房地产中介机构发现,尽管多个二线城市房贷利率近期上浮,但一线城市房贷利率较为平稳。专家指出,整体上看,楼市调控继续从严,房贷规模料进一步收缩,房贷利率有可能局部抬升。

根据融360大数据研究院监测的数据,截至8月13日,二线城市方面,大连、苏州、杭州、宁波四地上调了首套房房贷利率。其中,大连邮储、建行、交行等多家银行将首套房房贷利率由基准利率调整至基准上浮10%,二套房房贷利率由基准上浮10%上调至基准上浮15%。相比二线城市,一线城市房贷利率波澜不惊。

交通银行金融研究中心资深研究员夏丹称,当前利率上调行为更多的是因政策环境从严。银行自身希望发展房贷业务,希望通过降低利率扩大这部分业务。在市场化行为驱使下,利率上调空间不会

夏丹认为,相对于上半年房贷规模及放贷效率,预计下半年房贷市场会呈现季节性下降。加之年中以来房地产调控政策收紧,下半年房贷将进一步缩量,房贷定价或有所提高。

融360大数据研究院分析师李万赋表示,目前房地产融资正在收紧,房地产资金环境比较紧张,未来部分城市可能会继续收紧房贷政策。

据新华网

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。
联系人:15367084545陈生
衡阳万里旅行社